



# Golden retrieverklubben

## Västmanlandssektionen

Protokoll fört vid sammanträdet med styrelsen för Golden Retrieverklubbens  
Västmanlandssektion på Hallstahammars BK 2016-04-05

**Närvarande:** Kent Petherbielke, Lena Bygert, Ewa Carlin, Lena Gillberg, Lisa Thunberg,  
Johanna Viktorin, Janne Ytterbom, Marika Larsson, Kristina Karlsson.

**Förhinder:** Ingegerd Eriksson

§ 1 **Ordförande Kent Petherbielke förklarade sammanträdet öppnat.**

§ 2 **Dagordningen för sammanträdet godkändes.**

§ 3 **Förra mötesprotokollet godkändes.**

§ 4 **Rapporter**

a) **Ordförande informerar**

Hade inget särskilt att rapportera

b) **Kassören informerar**

Sektionens ekonomi är god

c) **Jaktansvarig informerar**

Anmälan till Inoff Jaktprov börjar kommer in, anmälningstiden går ut 20/4.  
Rapporterings träning i Vad kommer att börja 20/4

d) **Utställningsansvarig informerar**

Domar frågan ej löst till Goldendagen  
DM:et kommer Annika Thunfors att döma

e) **Utbildningsansvarig informerar**

Nkl kurs, Ökl till helgen fulla funkisar behövs.  
Jakt kurs till hösten 1-2/10. Nkl – Ökl eller vad kolla lite med Anita(upplägg mm.)

f) **Mentalitets- och funktionsansvarig informerar**

MH anordnas 24 april  
FB-R 16 april.

g) **Informationsansvarig informerar**

Ordnar spalten och skickar in

§ 5 **Övriga frågor**

a) Medlemsmöte 22/3 Där diskuterade vi och kom fram till en skrivelse som  
skickades till SSRK. Läggas även ut på hemsidan.

b) Rapport från Sektionsdagarna det var och många bra föredrag

c) Goldenspecialen 2017 vi diskuterade hur gör vi, hur går vidare?  
Kom fram till att vi säger nej. Kent meddelar Anita Ohlson vårt svar



# Golden retrieverklubben

## Västmanlandssektionen

d) Eva C kollar med lydvals domare till DM:et, Stugor och konferensen är bokade

e) Eva C och Ingegerd ska gå utbildning om index för HD

**§ 6 Nästa styrelsemöte**  
17 maj och Eva Carlin fikaansvarig

**§ 7 Ordförande förklarar sammanträdet avslutat.**

Kent Petherbielke  
Ordförande

Kristina Karlsson  
Sekreterare